



夕阳映红关工路

——记赣州经开区关工委主任舒向阳

□记者曾艳

在赣州经开区,有这样一位默默耕耘的“银发使者”,他用满腔热忱与无私奉献,为青少年的成长之路铺就温暖基石。他就是赣州经开区关工委主任舒向阳。他退而不休,在关心下一代的广阔天地里,续写着别样精彩的人生篇章。

精心谋划,开启关工新局

2016年底,面对组织让他担任赣州经开区关工委主任的邀请,本打算退休后为儿女做好后勤的舒向阳,在一番深思熟虑后,毅然选择投身关工事业。“我是党员,组织有召唤,党员必响应。”怀揣着这样的信念,他踏上了新征程。

走马上任后,舒向阳开启了一场基层大走访。他穿梭在赣州经开区6个乡镇(街道)的80余个村(社区),一路走、一路记、一路思考。人员力量如何整合?运行资金怎么筹措?基层组织怎么建强?一个个难题在走访中梳理,一条条思路在调研中清晰。两年时光转瞬即逝,在舒向阳的推动下,赣州经开区实现了区、镇、村三级和各中小学校关工委组织和工作的两个有效覆盖,彻底解决了基层关工工作“没人做事、没人管事”的困境。

2017年,在舒向阳的持续奔走与积极推动下,赣州经开区党工委管委会正式出台了《关于进一步加强赣州经开区关心下一代工作的实施意见》。这份文件明确了

组织,形成多方联动的思政教育合力。他组织“五老”队伍深耕宣讲内容,围绕“听党话、感党恩、跟党走”“腾飞中国,辉煌70年”“学‘四史’传承红色基因,造就新时代‘四有’新人”等主题,撰写了一篇篇有温度、接地气的宣讲报告。他还带领“五老”深入机关、企业、乡村和校园,讲好党史、赣南红色故事和经开区发展史,红色的种子在孩子们心中悄然萌发。

2022年,为引导青少年树立正确价值观、推动社会风气向上向好,舒向阳反复调研、起草制定《关于进一步深入开展“树新风、育新人”暨争做新时代“三好少年”主题活动实施方案》,并迅速在全区落地推进。围绕青少年成长需求,他统筹组织开展系列形式多样、内容扎实的主题活动,受到青少年喜爱。据统计,每年参与活动的青少年均超3万人次,人数最多的一年更是突破5.7万人次。一次次生动的教育实践,如同春雨润物,在青少年心中悄然种下真善美的种子,为他们的健康成长注入温暖力量。

精准帮扶,奏响关工旋律

舒向阳始终将困难学子、“五失”青少年的冷暖放在心上。除了每年开展动态摸底,精准确定帮扶帮教对象,他还积极发动赣州经开区“五老”联合挂点部门、驻村帮扶工作队员、

乡镇干部和社会爱心人士,实现特殊青少年群体结对帮扶帮教全覆盖。

每逢重大节日,他都带头参与走访慰问;寒冬来临,“暖冬行动”总能及时为困境青少年送去温暖。近年来,赣州经开区关工委通过“金秋助学”“暖冬行动”和重大节日走访等活动,累计为困境学生送去慰问金170多万元。而舒向阳自己,也在三江镇结对帮扶了两名品学兼优的困境学生。从送生活用品、慰问金、课外书籍,到学习方法指导,他用物质帮扶与精神关怀,为孩子撑起一片天。

“要让关爱长效,基金保障是关键。”自担任关工委主任以来,舒向阳便一直谋划建立关爱基金。2019年,他积极向上争取到50万元财政初始资金,成功建立赣州经开区关爱基金。为壮大基金规模,他深入区机关、乡镇企业和企业,广泛发动机关部门(单位)、乡镇干部和爱心企业、爱心人士捐助爱心资金。截至目前,赣州经开区关爱基金已累计筹集680万元,先后用于助学、奖学、奖教,为学校购置安装健康直饮水机。一笔笔善款,让困境青少年感受到社会的关爱。

“致力工作常舍家,总将汗水润新芽。老牛何叹斜阳短,尽洒余晖献晚霞。”这首小诗,是舒向阳关心下一代工作的真实写照,这位关工战线上的“老黄牛”,用热爱与坚守,在夕阳余晖中照亮青少年的成长之路,也为关工事业注入源源不断的温暖力量。

赣南首部历史文旅武侠电影 12月28日全国上映

本报讯 (记者钟瑜 通讯员刘洁)赣南首部历史文旅武侠题材电影《风云宝石I:罗汉岩》将于12月28日正式登陆全国院线。该片是首部“全赣南元素”电影,填补了赣南历史文旅武侠电影品类空白,更解锁本土文化影视化表达新范式。

该片改编自赣南本土作家李伟明的历史文旅武侠小说《风云宝石》,讲述了梁朝末年,陈霸先在岭南起兵平叛,却于南康郡遭遇重大挫折。在心灰意冷之际,他误入世外桃源罗汉岩,幸遇良人相伴、恩师点拨,自此重出江湖重整旗鼓,一步一步逆袭登顶人生巅峰,最终建立陈朝的传奇经历。

为充分展现赣南历史文化、旅游资源魅力,该片创作团队深耕赣南历史文献与地域文化,走访瑞金罗汉岩等多地实地堪景,深挖陈霸先与赣南地域的历史关联,既以武侠叙事还原乱世英雄群像,又将赣南山水风光、民俗人文融入剧情,实现历史厚度、武侠张力与文旅价值的有机融合,为本土文化影视化表达提供实操范本。

据了解,影片上映后,全国各地影院将同步开展观影互动活动。在院线下映后,影片将继续上线主流网络平台。

赣州开放大学办学成果展示展演活动举行

本报讯 (记者郭芷汇 通讯员张文颖)连日来,赣州开放大学两项群众文化活动在赣州市融媒体中心演播厅举行,以多元形式展现了我市群众文化事业的蓬勃生机和老年教育发展的丰硕成果,成为冬日赣州温暖的文化风景线。

12月12日,赣州开放大学两周年办学成果展示活动以“银龄逐梦·乐学怡心”为主题,节目以激昂的非洲鼓表演开场,富有诗意的民族舞蹈、刚柔并济的太极拳、充满侠义的时装走秀、融合传统韵味的戏曲舞串烧、和声悦耳的合唱表演……整场展演涵盖舞蹈、器乐、太极、时装走秀、声乐等多个领域,生动展现新时代银龄学员“老有所学、老有所乐、老有所为”的精神风貌。

12月14日,在“艺动飞扬·开放致远”2025年成果展演活动现场,学员们用歌舞、戏曲、服装表演、器乐等多种艺术形式展现文化惠民工程的丰硕成果。合唱《阿里山的姑娘》欢快灵动,舞蹈《故乡的风》情思如根、魂牵梦萦,健身舞蹈《花花宇宙》点燃全场热情,朗诵《中国的微笑》以铿锵之声传递文化自信。

据了解,该活动由赣州市社区教育指导中心、赣州开放大学、赣州市“艺动章贡”市民艺校主办。

道歉声明

尊敬的古天乐先生:

我司深圳市七喜家居有限公司就此前未经您的授权和许可,擅自使用您的肖像及姓名用于我司“七喜家居”品牌的宣传,侵犯了您的肖像权、姓名权,对此侵权行为,向您致以最诚挚的歉意。

本案,深圳市中级人民法院已经作出(2025)粤03民终2709号生效判决,判决我司未经您的授权和同意,擅自将您的肖像及姓名用于“七喜家居”品牌线上线下进行虚假代言商业宣传,包括线下店铺、抖音、朋友圈等大范围宣传、传播、扩散,以营利为目的使用您的肖像及姓名,已构成对您肖像权、姓名权的侵害。对此,我司完全尊重并诚恳接受法院的判决。

针对此次侵权事件,对您的合法权益造成了损害,也给您的声誉带来了不良影响,我们对此深感愧疚与自责。

在此,我们郑重向您公开赔礼道歉,恳请您予以谅解。我们已深刻吸取此次事件的教训。现我方澄清:您与我方之间并不存在任何商业合作关系,我方保证已停止全部侵权行为,删除了网络中的全部侵权内容并召回及销毁了线下全部侵权宣传物料。如您再次发现任何侵权内容,我方愿意承担一切法律责任。

特此声明,以表歉意。

深圳市七喜家居有限公司
2025年12月16日

公 告

兴国县第二医院于2004年7月12月经兴国县卫健委批准设立的二级综合非营利性医院,《医疗机构执业许可证》登记号为76978231-236073213A1001,兴国县第二医院有限公司于2005年1月18日办理了营业执照,统一社会信用代码:91360732769782312A,自2005年5月21日正式运营至今。

为更好响应国家医疗卫生体制改革号召,实现证照一致,践行公益医疗初心,2025年10月16日经理事会专门研究一致表决通过,且经相关利益方同意,将医疗业务从兴国县第二医院有限公司独立出来,由兴国县第二医院独立持续运营,为非营利性医疗机构,按相关程序办理民办非企业单位登记证书。即由兴国县第二医院有限公司作为举办者,出资人民币100万元,同时将相应医疗设施设备评估作价无偿捐献至民办非企业性质的兴国县第二医院名下,确保医院平稳运行。批准设立后相关职工将依法依规办理劳动人事关系,医院将严格按照《医疗机构基本标准》《医疗机构管理条例》《民办非企业单位登记管理暂行条例》等相关法律法规,坚持公益属性,不以盈利为目的,所有收支结余均用于医院医疗服务能力提升、设备更新、人员培训及公益医疗活动开展,不向举办者分配利润。医院经营性质独立前所有经营活动产生的债权债务等责任均由兴国县第二医院有限公司承担。

因此,特向社会公告,公告期为45天(2025年12月16日至2026年1月29日)。公告期间,任何单位或个人如有异议,请以书面形式向以下单位反映,反映情况需真实有效并提供相关佐证材料。

一、兴国县卫生健康委员会(地址:兴国县潋江镇凤凰大道105号,联系电话:0797-5322715)

二、兴国县行政审批局(地址:兴国县潋江镇将军大道653号,联系电话:0797-5323866)

兴国县第二医院有限公司
2025年12月15日



会昌特色种植富山乡

本报讯 (特约记者刘兆春 通讯员刘玉明 钟雨)12月15日,会昌县永隆乡的柠檬香橙基地迎来丰收,金黄的果实挂满枝头。果农们正穿梭于林间,熟练地采摘着果实。

“这一片种了一万多株,今年长势比去年好!”果园管理员谢昌贵托起一挂沉甸甸的果实,脸上洋溢着笑容。她身后的工人们正将刚摘下的橙子分拣、装箱,准

备发往全国各地。“我们的果子品质好,主要走高端市场,借助线上线下渠道,销往北京、上海、广东这些地方,一公斤能卖到30元以上。”她介绍,这片由金塘山果业公司经营的千余亩基地,今年预计总产量可达5万公斤,成为带动当地群众增收的“黄金果”。

这满山金黄的背后,是永隆乡盘活生态资源、精准培育特色产业的持续努力。

近年来,该乡立足优良的生态环境,将发展特色水果产业作为促进乡村振兴、带动农民致富的重要抓手。目前,永隆乡已逐步形成以柠檬香橙为亮点,佛云山茗茶、高山油茶、蛋鸡养殖等多元发展的特色产业体系,直接带动全乡210余户群众实现增收。

“我们的目标,就是把‘绿水青山’变成老百姓的‘金山银山’。”永隆乡果茶岗负责人钟林贵表示,政府将持续扮演好“服务员”角色,在技术、品牌、销售等环节提供支持,推动特色产业提质增效,让更多农户分享发展红利。

▼转版稿件

战略性新兴产业投资,持续激发民间投资活力。要继续深化供给侧结构性改革,持续推动科技创新、制度创新,突破供给约束堵点、卡点、脆弱点,增强产业链供应链的竞争力和安全性,以自主可

控、高质量的供给适应满足现有需求,创造引领新的需求。要坚持惠民生和促消费、投资于物和投资于人紧密结合,坚决破除阻碍全国统一大市场建设卡点堵点。

如今,漫步在改造后的各个小区,总能听见居民的欣喜畅谈:“通气那天我特意炖了鸡汤,火苗旺得很!”“再也不用跟儿子喊‘帮忙扛气罐’了!”.....

“灶台虽小,装着民生;火焰虽微,暖着民心。我们不仅要让居民用上天然气,更要让居民用上‘安心气’‘舒心气’。”刘文涛表示,在保证质量的前提下,将加快改造进度,确保2026年底前完成约2万户居民改造任务,切实守护好万家“烟火气”。

(上接1版)

获得感强愿消费。要完善扩大投资机制,拓展有效投资空间,适度超前部署新型基础设施建设,扩大高技术产业和

守护万家“烟火气”

前,全县已铺设燃气管道2.14万米。

挂图作战加速“通气梦”

“这既是民生工程,更是民心工程,必须让群众早用上、早受益!”该县住房和城乡建设局党组书记、局长刘文涛的话,道出了项目的重要性。为打破部门壁垒,大余县建立“住建牵头、社区协调、企业施工、管

迁坟公告

因沙石片区城中村及旧城改造项目,涉及沙石镇沙石村马蹄岗、龙舌头、下窑、下南田等村小组征地范围内的坟墓需迁移,现公告如下:

请坟主于2025年12月30日前到沙石镇沙石村委会办理迁坟登记手续,并在规定时间内完成迁移,无人认领的或逾期未完成迁移的,将按无主坟处理。

特此公告!

联系人:罗县强 13576750693

工亡认定结果公示

叶红春,男,于都县罗江乡洋坑小学教师。2025年2月26日在罗江乡洋坑小学工作,07时33分左右进行交接班时,被发现其倒在宿舍内凳子上,被同事送往于都县人民医院治疗,经抢救无效当日18时02分宣布死亡。

2025年3月10日,本学校向于都县人社局提交工伤认定申请,11月27日,于都县人社局作出了人社伤认字(2025)第57-1号《工伤认定决定书》,认定叶红春死亡符合《工伤认定条例》第十五条第一项之规定的情形,现予公示。公示期为2025年12月16日至2025年12月31日。如有异议,请实名反映:联系电话:13970739267。

单位名称:于都县罗江乡中心小学

2025年12月16日

综合信息

本栏目信息不是发生经济关系之法律依据,请勿认真考察后签订正式合同,产生后果责任自负。

热线:13207977275,8128290

地址:章贡区八一大道60号赣州市融媒体中心(东区)6楼

本报声明:本单位从未授权任何第三方机构或个人代理公告业务,广大客户切勿上当受骗。如有冒用我单位名义承揽业务的行为,我单位将依法追究其法律责任。

遗失声明

▲李新民持有的中华人民共和国残疾军人证遗失,编号为赣军B025608,特此声明。